LPHRAHER (— IR (FEIZEMME)
1. [Bifi—ER] W, HH4EC AR LY
15 =] Bl (FiaAH)
HAERHE — 45 BIZD&E 1,980
0.1 ~ 50 MET 770.0 A/m
I 5.1 ~ 100 n 7150 o
R 10.1 ~ 250 u 6435 1
25.1 ~ 566.5

¥ EXHE L, LPAREZRBTHHORBAIRFEI AR R~ A—2—FTOHRK) BA. BLURTREICHELTIHETT,
¥ REHELI, LBRPMFOLPAROERASCE@ERCCHEHLEBETT,
Tm Y QBfiIE. AR, B - R FR-ELEAFCHLETHLOT. FRAEDRAITELTERBYETS,

2. [LPAREERRRK] * COHEEDMHIZEEBBAEENTOET &
FER=ZE(m) AZREE (M) FER=(m) AZREE (M) FER=(m) AZRHEE (M)
0 1,980 20 15,840 40 27,555
1 2,750 21 16,484 41 28,122
2 3,520 22 17,127 42 28,688
3 4,290 23 17,771 43 29,255
4 5,060 24 18,414 44 29,821
5 5,830 25 19,058 45 30,388
6 6,545 26 19,624 46 30,954
7 7,260 27 20,191 47 31,521
8 7,975 28 20,757 48 32,087
9 8,690 29 21,324 49 32,654
10 9,405 30 21,890 50 33,220
11 10,049 31 22,457 60 38,885
12 10,692 32 23,023 70 44 550
13 11,336 33 23,590 80 50,215
14 11,979 34 24,156 X ZOMIchNBERIZONT
15 12,623 35 24,723 Bie F Skt 2,200
16 13,266 36 25,289 B F Skt 1,100
17 13,910 37 25,856 T E M % ES
18 14,553 38 26,422 & B B ES
19 15,197 39 26,989 BEELSE = B

3. [CHEREEEDEHAZE]
GtEHD 1SmERAL-IEEDCEREEE T
(i) ERHE=%1. [EE—EXR]&Y = 1980M
(i) EEHEL£= (7700A/Mx5m) + (7150A/mx5m) + (6435M/m x3m) =9,355.5M
(i) B"2fE=-EAHE + fERE=(i)+(ii)=1,980+9,355.5=>11,336 1

MR THEERA

X THU)UTAZTINTHIEDEYREIBEICOVTIK RV ITETERVEHOELIZEL,



LPAH A ER (EEFEIZEME)
1. [Bl—&XR) e . SFN4E6 H Bt &Y
15 B Bl FAH)
HEARHE — 45 AlzD & 2,200 M
0.1 ~ 50 MET 781.0 A/m
5.1 ~ 100 # 7260 n
/tg‘l:ﬁ
heEH 10.1 ~ 250 n 6545 1
95.1 ~ 5665
% BABSLE. LPHREREGT B ADRBEBEH KA~ A—A—ETORE B, SLURRERRLTIHETT,

X REMNELE. HBPMPOLPAROERASCEMERCTHELENETT,
TmMS Y DB, AR, Bk iRt FHR-EEBRAFCKRLTHLOT, FAEORAFIELTERYET,

2. [LPHR¥EERERR] * COHEROMEIZEEBBASENTOET *
FEAZE(m) AHZAHEE (M) EAZ(mM) AHZAEE (M) FEARZE(m) AZREE (M)
0 2,200 20 16,280 40 28,050
1 2,981 21 16,935 41 28,617
2 3,762 22 17,589 42 29,183
3 4,543 23 18,244 43 29,750
4 5,324 24 18,898 44 30,316
5 6,105 25 19,553 45 30,883
6 6,831 26 20,119 46 31,449
7 7,557 27 20,686 47 32,016
8 8,283 28 21,252 48 32,582
9 9,009 29 21,819 49 33,149
10 9,735 30 22,385 50 33,715
11 10,390 31 22,952 60 39,380
12 11,044 32 23,518 70 45,045
13 11,699 33 24,085 80 50,710
14 12,353 34 24,651 X ZOMIZhNBDERIZDONT
15 13,008 35 25,218 B F 0 2,200
16 13,662 36 25,784 FAtEF 30k 1,100
17 14,317 37 26,351 wRERBREE* | 1,100
18 14,971 38 26,917 & B & = &
19 15,626 39 27,484 BEEN 5 = &
OB LBERMELES

3. [CEREEEDEHGE]
GtEHD 183mERAL-IEEDIEREEE L
(i) ERHE=FR1. [BE—ER]&LY= 2200
(i) EHEL=(781.0M/m x5m) + (726.0M/m x 5m) + (654.5F/m x 3m) =9,498.5M
(i) AR & =EXHES+HEHEHHEER=(1)+ (i) +F=2200+9,498.5=11,699M
NS LTS A A

X THU)UTAZTINTHIEDEYREIBEICOVTIK RV ITETERVEHOELIZEL,



